

Z ligy padá Kotlářka a Čechie

Play-out rozhodlo o dvou sestupujících týmech. Mezi muži bylo jasno už po čtyřech zápasech, nováčky z Kotlářky nestačili na lednické Žraloky a minimálně na rok se s nejvyšší soutěží rozloučí. Série mezi Čechií s Chemií-Kotlářkou byla napínavá až do konce a musel rozhodovat až sedmý zápas. V něm se radovaly hráčky z Dejvic.

Suverénní Spectrum

Základní část Extraligy ovládli Supi z Č. Mostu suverénně. Ze 30 zápasů vyhráli všechny se skóre 294:61. V novodobé historii nejvyšší soutěže se takový kousek žádnému klubu nepovedl, rekord dosud drželi Beavers se dvěma prohrami v roce 2005. Největší "kotel" 18:1 letos naložili obhajující mistři junioři. Nejbliž k supímu skalpu měl Radotín, který prohrál 3:1.

Painbusters nebo Pasos?

Ve finále druhé ligy se podle očekávání setkali dva největší favorité - Pasos Pardubice a Painbusters Most. Oba celky předváděly dobrý softball celou sezonu a v semifinále si bez problémů poradily se svými soupeři. Mostečtí naposledy hráli Extraligu v roce 2011, Pardubice dosud mezi elitu nikdy nepostoupily. Vítěze 2. ligy budeme znát nejspíše 11. října.



Final Four ovládly Tempo a Spectrum

O víkendu 19. a 20. září proběhly na Černém Mostě finálové turnaje Poháru ČSA. V sobotu se mezi ženami probojoval do finále extraligový lídr Joudrs Praha, který ale v boji o zlato překvapivě podlehl černému koni letošního ročníku Tempo Titans. Mezi muži pak došlo na atraktivní souboj Spectra s havlíčkobrodskými Hrochy. Domácí tým si poradil i s australskou hvězdou Tysonem Duncanem a zvítězil 10:9.

V sobotním boji o zlato byly favoritkami zkušenější softballistky Joudrs, které v semifinále přehrály rivalky z Eagles. Proti Tempu od začátku utkání vedly a vypadalo to, že titul z loňského roku bez problémů obhájí. Tempo, které překvapivě porazily posílené Storms, ale opět zabralo, a v sedmé směně otočilo zápas ze stavu 2:4 na 7:4. „Byl to skvělý zápas, předvedly jsme dobrý, týmový výkon. Věřili jsme, že Final Four můžeme vyhrát, když se nám povede zahrát v obraně i na pálce. Všechno se to sešlo a vyhrály jsme,“ radovala se nadhazovačka

Martina Bláhová, která výrazně přispěla k historickému úspěchu pro Tempo, které teprve loni postoupilo mezi elitu.

Mezi muži se ve finále čekal souboj domácího Spectra s havlíčkobrodskými Hrochy. Favorité opravdu bez problémů postoupili přes týmy, kterým extraligová sezona skončila už před dvěma týdny. V boji o zlato ani jeden ze soupeřů z taktických důvodů nepostavil svojí nadhazovací jedničku, a tak dostali šanci mladí borci Bala s Holobrádkem. Výsledkem byla divoká přestřelka a po třetí směně už to bylo 7:7. Oba týmy tak byly nuceny přeci jen dát důvěru zkušenějším pitcherům. Hroši na prkno postavili Australana Tysona Duncana a proti Malečkovi se dokázali prosadit dvěma doběhy. Spectrum se ovšem Duncana nezaleklo a předvedlo drtivý závěr v dohrávce zápasu, kdy díky agresivnímu pohybu po metách vyrovnalo nejprve na 9:9 a následně Oldřich Hadrava sebeobětováním odpalem stáhl vítězný bod.

Quick news and facts
about czech softball

 twitter.com/czechsoftball

Like pro český softball

 facebook.com/czechsoftball

SaBaT je zpět mezi elitou, postup vybojoval s přehledem

Pád SaBaTu z Extraligy byl před rokem pro většinu softballových fanoušků šok a holky z Troje se hecovaly, že hned za rok jsou zpátky. Tak se taky stalo. SaBaT ovládl základní část druhé ligy a v semifinále vyklepl PV Praha jednoznačně 3:0 na zápasy. A protože jejich finálový soupeř Joudrs B postoupit nemůže, mohou slavit návrat mezi elitu už teď.

SaBaT je dlouhodobě stabilní český klub s kvalitním zázemím a úspěšnými mládežnickými týmy, v Extralize figuroval celých 20 letech bez přestávky. Loňská sezona se ovšem softballistkám z Troji dvakrát

nepovedla, a po zpackané baráži s Čechií se poroučely do druhé ligy. Cesta za návratem mezi elitu vedla jedinečně přes finálovou účast. „*To, že chceme zpátky, jsme věděly hned po prohraném play-out. Snažily jsme se pro to celou sezónu udělat všechno. Nakonec máme za celou sezónu jen pět proher, ale určitě jsme měly pár těžkých chvil,*“ říká první metařka Zuzana Kučerová.

Z ligového otloukánka, jakým SaBaT v posledních sezonách býval (medaile na Troji zacinkala naposledy v roce 2007), se z roku na rok stal parní válec. SaBaT druhou ligu válcoval, za celý ročník

prohrál jen pětkrát a protivníci nezřídka odcházeli ze hřiště s naděleným rozdílem. „*Jak by řekly holky: Libový, kámo! Nikdy jsme nebyly tým, který by se pohyboval na předních příčkách tabulky, tak doufáme, že jsme se to tuto sezónu konečně naučily a příští v tom budeme pokračovat v extralize. Nesmíme se tím teď ale nechat unést a makat dál,*“ popisuje hráčka s nejvyšším počtem stažených bodů z celé soutěže (26 RBI).

Tým kromě nové energie ukáže na jaře také nové tváře. Pád z Extraligy totiž umožnil omladit kádr a dát důvěru nováčkům.



Extraligové hráčky oceněné individuálními cenami za rok 2014 - Broukalová, Pecková, Pfeiferová, Podzimková a Lacknerová.

Extraligový galavečer bude i letos!

Galavečer českého softballu se po roce opět vrací! Na stejné místo, tedy do PM Clubu nedaleko Karlova náměstí, zveme všechny softballisty a fanoušky našeho sportu. Slavit tentokrát budeme na sv. Mikuláše - 5. prosince 2015. Stejně jako loni se můžete těšit na ceny pro nejlepší hráče a hráčky uplynulého ročníku Extraligy, doprovodný program a skvělou hudbu. Zejména ale na perfektní zábavu - uzavřeme pestrou softballovou sezónu 2015 všichni spolu. "Druhý ročník bude ještě lepší než první," slibuje hlavní organizátor Petr Marek z MMK ČSA.

Kdo má nejrychlejší nohy v Extralize?



Závod kolem met na lotošním Final Four vyhráli Dina Pfeiferová z Joudrs Praha a Petr Vácha ze Spectra. Závodilo se také v rychlosti hodu. Dynamit v ruce má Beaversák Václav Svoboda, mezi ženami se prosadila catcherka Karim Tuková (Storms).

Křiklánová hraje na N. Zélandu ragby

Softballová reprezentantka odjela do Wellingtonu loni na podzim, aby si zde prodloužila softballovou sezónu. Na jaře se původně měla vrátit zpátky, místo toho jen vyměnila žlutý míček za ragbyovou šišku a na trávnících se prohání po boku reprezentantek Nového Zélandu, obávaných Black Ferns. „Žijeme jen jednou, a tak bys měl dělat to, co chceš, a hlavně to co tě



V čem se oba sporty liší? "První, co mě napadne, je kontakt. V softu svoji sílu využítuješ na odpal balónu nebo tvrdý příhoz, popřípadě při slajdování, když chceš rozbít double play. Ragby je pak kontaktní sport sám o sobě. Oba sporty jsou tak trochu i o vytrvalosti, sice jinak, ale jsou. Nedokážu to ale přesně vysvětlit, to musíš prostě sám zažít," říká Křiklánová.